

«Омская Правда»

г. Омск

26 Октября 1958 г.

Конференция зрителей

Недавно в областном драматическом театре состоялась конференция молодых зрителей. В этот вечер зрительный зал театра заполнили юноши и девушки, рабочие, инженерно-технические работники нефтеперерабатывающего завода. Тепло принимали они спектакль «Таня».

По окончании действия молодые зрители встретились с участвовавшими в спектакле артистами И. Грачевой, с заслуженным артистом РСФСР В. Раутбартом, с Е. Аросевой, Б. Кашириным, К. Лавреновой и другими.

Открывая конференцию, секретарь комитета ВЛКСМ нефтезавода т. Дворжецкий сказал, что заводская молодежь любит драматический театр, внимательно следит за его работой. Он высказал пожелание, чтобы яркая жизнь молодежи нашла отражение в новых спектаклях театра.

Выступившие на конференции с большим воодушевлением говорили о пьесе Арбузова, поднимающей актуальные вопросы жизни молодежи, приводили факты из своей жизни, указывали на благотворное влияние коллектива на воспитание молодого человека. Молодежь единодушно отметила, что спектакль театра имеет большое воспитательное значение.